Конкурс «Грант Губернатора Югры для физических лиц 2023»

Безопасный пёс

Заявитель: Труш Ирина Геннадьевна









О проекте:

- Основное направление проекта сокращение численности бездомных собак на территории города Советский и создание безопасной среды для его жителей.
- Проект имеет крайне высокую социальную значимость, так как качество жизни граждан напрямую зависит от безопасной окружающей среды и снижение количества бездомных собак сделает улицы нашего города доступными для прогулок детей и безопасными для всех членов общества.
- В нашем муниципалитете, как и во многих других, остро стоит проблема огромного количества безнадзорных животных, часто случаются нападения на людей и это вызывает негатив в обществе. К сожалению, власти, ответственные за отлов, ограничены бюджетом и отловить всех собак не могут, и собаки продолжают вести бродячий образ жизни, раздражая своим присутствием население, продолжая размножаться.
- Отлов, стерилизация и содержание бездомных животных главные виды деятельности нашей команды волонтеров. Именно данные мероприятия помогут уменьшить количество бродячих собак на улице и остановить их прирост. Уже сейчас этим усиленно занимаются волонтеры, но без специальных средств отловить агрессивных и диких собак практически невозможно, так как собаки собираются в стаи и не подпускают к себе людей. Стерилизовать и временно содержать на собственные средства и средства благотворителей многих собак не получится. Поэтому часто на передержках собаки годами ждут очереди на стерилизацию, а соответственно найти постоянный дом таким собакам сложно.
- Мы верим, что сможем внести огромный вклад в создание безопасной среды для жизни, как жителей нашего района, так и для братьев наших меньших, которые зачастую не по своей воле оказываются на улице. Только остановив прирост безнадзорных собак, мы сможем контролировать их численность.



Цели и задачи проекта:

ЦЕЛИ ПРОЕКТА:

- 1. Сокращение численности бродячих собак на территории г. Советский
- 2. Создание безопасной среды для жителей города

ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

- 1. Приобретение средств для отлова животных.
- 2. Отлов бездомных собак не менее 30 особей.
- 3. Приобретение лекарственных препаратов и медикаментов для стерилизации животных.
- 4. Стерилизация животных.
- 5. Приобретение корма для обеспечения полноценным питанием отловленных животных на период не менее, чем 1 год.
- 6. Содержание животных без выпуска в естественную среду обитания.
- 7. Привлечение волонтеров к содержанию животных.



Качественные и количественные результаты:

• Количественным измеримым результатом реализации проекта будет сокращение безнадзорных собак на территории г. Советский не менее, чем на 30 особей.

Для реализации проекта будет привлечено не менее 10 волонтеров.

• Качественным результатом реализации проекта будет создаваемая безопасная среда для жителей города, в котором будет сокращаться нападение беспризорных собак, что приведет к улучшению качества жизни общества.

Привлечение волонтеров к реализации проекта будет основой формирования социально ответственного общества, в котором люди будут заботится о собаках и об окружающей среде.



Наша поддержка



Муниципальное образование Советский район Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Труш Ирине Геннадьевне

АДМИНИСТРАЦИЯ СОВЕТСКОГО РАЙОНА

50 лет Пионерни ул., д. 10, г. Советский, Советский район, Ханты-Мансийский автономный округ — Югра (Тюменская область), 628240 тел./факс (34675) 5-48-00, 5-48-01 е-mail: adm@sovrnhmao.ru сайт: sovrnhmao.ru ОКПО 01699887, ОГРН 1028601846965 ИНН / КПП 8615007291 / 861501001

01-UEX-10467 28.092023

Уважаемая Ирина Геннадьевна!

В Советском районе проблема животных без владельцев стоит особенно остро. Стаи животных заполняют улицы поселений района, вызывая обоснованное беспокойство жителей, не редко становясь причиной инцидентов, вызывающих большой общественный резонанс.

По итогам проведенного мониторинга ситуации с бездомными собаками на улицах города Советский выявлено ориентировочно 30 животных без владельцев. Фиксируется постоянный рост количества бездомных животных на улицах, в связи с тем, что многие хозяева безответственно оставляют своих животных на улице.

Отлов, стерилизация и содержание бездомных животных - основное направление команды волонтеров и проекта «Безопасный пес», вследствие чего данный проект является особенно важным и социально значимым для территории города Советский и всего Советского района.

Администрация Советского района информирует о своей заинтересованности в поддержке и реализации проекта «Безопасный пес». Проект является актуальным и значимым, его реализация будет способствовать улучшению ситуации с безнадзорными животными в городе Советском и Советском районе. Администрация Советского района, в свою очередь, готова оказать консультационную и информационную поддержку данного проекта.

Заместитель главы
Советского района
по жилищно-коммунальному
хозяйству и энергетике

А.А. Яковлев

Мои заслуги:

Последние 8 лет я работаю волонтером, подбираю собак и щенков по улицам своего города. За время совей волонтерской деятельности я отловила, простерилизовала и пристроила более 100 собак, в том числе за 2022 год — 26 особей. Но, к моему сожалению, собак продолжают выкидывать, отпускать на самовыгул, не заботятся о их своевременной стерилизации (кастрации), поэтому моей работе нет конца и края, но нам всем нужно всеми силами остановить увеличение количества безнадзорных собак на улицах города.







Мои заслуги:

MMF52-1 (7123-7124) or 28 pinnare 2022 r.

Среди награждённых — люди различных профессий, это педагоги. различных профессии, это педагоги, врачи, инменеры, эпектромонтеры и спесара, руководители всех уровней, Евгоний Буронова, приветствую гостей мероприятия, сказал, что, несмотря на насыщенный непростыми событиями год, муниципальнеет может гордиться:

НАГРАЖДЕНИЕ ЛУЧШИХ

Состаплся традиционный новогодний приём главы Советского района, в ходе которого Евгений Буренков вручил благодарственные письма и грамоты лучшим работникам насъщенный испроставии событивная год, изучицизатиет может година настранням совем утверным трубовами и постами и потрами настранням совем утверным настранням совем утвержами настранням совем утвержами настранням совем утвержами настранням совем утвержами настранням совем настранням предприятий и организаций — тем, кто своим упорным



(3 Наталыя Заложная. Фото из архива ОАО «РТР».

В райцентре прошла акция «Привет из Советского!». Каждый желающий смог порадовать и удивить кого-то из своих близких, отправив им открытки, которые

новогодняя ПОЧТА



аннерами в стилистике времён СССР, судя по отзывам в соцсетях, очень понравились как жителям, так и гостях соцелях, очень повіравились ная мителям, так и гостям продах, Меньено повічом местьне власти и вод, ято біна причастен к реаликавцив замечательной задумою, решилиз повти дальше и предпожатив всем мельводим бестилати опправить подравление с праздинком своим бітирним и дружама в любую точку России. «Им решені придумать чтото новенькое в продоп-чИм решені придумать чтото новенькое в продоп-

объе решили придумать что то мовенькоге в продот-мение итой акция, — рассовава Аликсандр Купатин, глава с. Советского. — Предприниматель Агександр Сарбников предпожил распечатать актороми е моогодиме открытым и раздавать их жителем. Оме, в само очерадь, могли ба-стравить весточеку в любой уголом защей необъятьой.

Приветствовать близких открыткой из Советского -рекрасная возможность поделиться праздничной алмос-ерой, царящей в северном городке. «Когда в торговом центре я увидела эти прекрасные

открытки, сразу решила, что непременно воспользуюсь вламожностью и разоцили на них прадравления с настуусция Новым годом своим друзьям, дитям и подствен

овосирые повыми годом своом другамих, детам в родственнымым. Классыв ндсе, в надвеось, что эта выцея станет доброй градицикой для Советского районам, — поделилась печаливноми жотельнира райцентра Изгалык Роменова. Ответим, что в рамках спецтроекта было вытущено коспо 500 месятации с том при что принцуматели. Дизайм для чися приндуматели. ли талантливые художники из Советской детской школь из тапантивые удрожнеми из советском детском школы искусств. Добробосныцы из волонгерского корпуса «МИР-раздавали стирытелье и помогати их правильно оформить т ТL «Гранд», в Тородском парме культуры и отдима, а так-же в Т.Ц. «Амбор». В бликайщее время подгравлении из райцентра улетит в дестити городов по всей России.

КОГДА МЕЧТЫ СТАНОВЯТСЯ РЕАЛЬНОСТЬЮ

На прошлой неделе миносортиную совые Съвет объемно на Потиму выста по объемно на Съвет объемно на Съвет объемно на Потиму выста по объемно на Съвет объемно на Съвет объемно на Потиму выста по объемно на Потиму выпоса по объемно на Потиму выста по объемно на Потиму выпоса по объемно на Потиму выста по объемно на Потиму выпоста по объемно на Потиму вы Потиму выпоста по объемно на Потиму вы по объ

ДЗ Пресс-служба айминистрации Советского района.
Фото из открытых источников.

СОБСТВЕННЫЕ «КВАДРАТЫ» СЧАСТЬЯ

Глава Советского района Евгений Буренков вместе с будущими жильцами осмотрел готовые к заселению квартиры в новом расположенном в п. Пионерском по улице Ленина, 27,

обратиеле и идущие переезда новоселам, отме-тив, что дом находится на пятилетней гарантии и застройщина, соответственно, всё это время из-бые замечания жильцов дома будут сперативно

устраняться. «Переселение граждан из аварийного жилыя остаётся приоритетной задачей как для окружостается приорителного задачено към для окруж-нико Правительства, так и для администродица из вазройного жилищиного феодра на территерии. Соитегоского района. Вежусловно, все наши планы. сп. Паненерский. Жилаю вых, утажжение жиле по ливандация ваврийного жилы в Соителюм. и посёмо, систал, утак и жифортного про районе будут реализованы. Заселение этого дово. позволит завершить мероприятия адресной ре- Буренков.

В 2021 году в Пионерском было введено в эксплуатацию 11 099,5 кв. м жилья, из них 10 тысяч «квадратов» многоквартирники. В уходящем 2022 году была сдана вторая пятиэтажка в посётке — 80 квартир общей отошально



из аварийного жилищного фонда на территории гл. Пионерский. Жилаю вам, уважанные жите-

состоит из 80 квартид, общая площадь жильк помещений составляет почти четыре тысячи ява-дратных метров. Благодоря реализации нацио-нального проекта «Жилье и городухая греда» ян-лищные условия упучшат 65 семей, ранее проживанция в жилых домах, признанных аварм no 1 aveans 2017 roga.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!